

ОРГАНИЧНО дополня друг друга



Литераторы Островецкого района выступили в Минске.

21 ноября в первой публичной библиотеке имени Л. Н. Толстого г. Минска состоялось мероприятие, которое имеет непосредственное отношение к литературной Гродненщине. А именно, презентация коллективного сборника «Нам – семнадцать», автор-составитель наш коллега, член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт Александр Морозов (Островецкий район).

Напомним, что Александр Иванович возглавляет районное литературное объединение «Островецкой земли голоса». А эта презентация стала возможна, благодаря дружеской инициативе руководителя Минского городского отделения Союза писателей Беларуси Михаила Павловича Позднякова.

Из Островца в столицу прибыл творческий десант участников районного литературного объединения «Островецкой земли голоса». В его составе – поэтессы Светлана Батюлева, Светлана Евтушенко, Виктория Воронович, Ванда Радевич. Глава делегации – руководитель литобъединения Александр Морозов.

Импровизированная литературная гостиная с участием островчан, которая развернулась в одной из столичных библиотек и по сути была праздником знакомства с новой книгой, привлекла и гостей из других регионов Беларуси. Из Витебска поддержать в столице Александра Ивановича и его коллег приехал поэт Олег Сешко, из Добруша (Гомельская область) – поэт, автор и исполнитель песен Сергей Старикин.

Прекрасный конферанс, благодаря великолепной Ольге Богушиньской, песни и стихи участников мероприятия, таких разных и в то же время органично дополняющих друг друга, создали неповторимую атмосферу погружения в мир современной литературы. А выставка иллюстраций к сборнику «Нам – семнадцать» – картин, которые принадлежат кисти островецких художниц Тересы и Виктории Воронович, придала мероприятию особого шарма.

Произведения авторов сборника, которые не смогли попасть в Минск на его презентацию, были мастерски продекламированы Ольгой Богушиньской. Зал был заполнен до отказа. Послушать литераторов-регионалов, авторов сборника «Нам – семнадцать» пришли как известные минские писатели, так и любители литературного слова. Приятно было видеть в зале много молодёжи. Книга «Нам – семнадцать» пополнила библиотечный фонд первой публичной и была вручена некоторым авторам сборника. Мероприятие ушло в историю, но приятное послевкусие от него осталось.

**СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

На фото: эпизоды презентации коллективного сборника «Нам – семнадцать» (автор-составитель член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт Александр Морозов, Островецкий район) с участием коллектива авторов из Островецкого района Гродненской области, а также из других регионов Беларуси. Минск, Городская библиотека № 1, 21 ноября 2025 года.













Александр Морозов и Ольга Богушиńska

